



Житель Белгородской области признан виновным в покушении на дачу взятки сотруднику полиции в значительном размере



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 41-летнего жителя Белгородской области. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 3 ст. 291 УК РФ (покушение на дачу взятки в значительном размере).

Следствием и судом установлено, что в августе 2020 года обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения, управлял собственным мотоциклом без государственного регистрационного знака. Недалеко от села Хохол-Тростянка Острогожского района водитель не справился с управлением и допустил опрокидывание транспортного средства. Прибывшие на место ДТП сотрудники полиции в соответствии с требованиями закона составили протокол об административном правонарушении.

Не желая быть привлеченным к ответственности за указанное правонарушение, в октябре 2020 года белгородец прибыл в отдел полиции, где предложил начальнику отделения ГИБДД



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области

незаконное денежное вознаграждение в размере 100 тысяч рублей за ненаправление административного материала в суд для рассмотрения по существу. Несмотря на неоднократные разъяснения полицейского о том, что данные действия незаконные и являются уголовно-наказуемым деянием, обвиняемый своих намерений не изменил и попытался передать денежные средства, положив их должностному лицу под рабочий стол. Сотрудник полиции от получения взятки отказался, сообщив о предложении коррупционного характера руководству. Преступные действия взяточдателя были пресечены сотрудниками правоохранительных органов.

Как ранее сообщал руководитель Острогожского межрайонного следственного отдела регионального управления СК России Игорь Долгих, на следствии обвиняемый сознался в содеянном. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением было направлено в суд для рассмотрения по существу.

Приговором суда мужчина осужден к штрафу в размере 200 тысяч рублей. Приговор вступил в законную силу.

10 Июня 2021

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1581480>